

长安铃木启悦为优雅而生

日前，长安铃木旗下全新战略中级三厢车启悦的外观、内饰及实车图片陆续得到披露。就现有资料来看，启悦将主题为“Sporty & Noble(动感与优雅)”的设计理念演绎得淋漓尽致，炫目的外观造型与优雅的内饰环境相得益彰，营造出品味不凡的整体格调，令人印象深刻。

启悦是专门针对以中国为主的亚洲市场定制开发的全新力作，官方数据显示，其长宽高分别为4545/1730/1475mm，轴距则达到了2650mm。据悉，启悦不仅拥有流畅高雅的外观造型，并且在空间营造、人性化和智能体验及能效等诸多方面都拥有出众的竞争优势。

启悦最初的造型设计源自于在疾驰中突破阻力、风驰电掣般的流畅感，旨在创造兼具运动性与品质感的中级轿车。它具有

流畅的比例、强劲的腰线，投射在与跑车神似的低宽设计车身之上，将动感元素和高雅气质完美融合，而富有运动感的宽大前端以及贯穿侧面的尾部结构搭配高质感且独具特色的后尾灯组合，使其线条轮廓更加的张力十足，视觉冲击力强劲，非常符合当下主流人群对于中级车的审美倾向。

目前，长安铃木官方发布的图片展示了白色与红色两种配色。其中，白色车型给人尊贵雅致之感，而红色车型色彩则更为炫丽跃动，随着后期更多配色的发布，相信还可以给消费者带来更为精彩的选择。

启悦采用了充满张力的F1定风翼4幅镀铬进气格栅，结合凌厉有神的配灯眉设计，带透镜自适应前大灯、生动别致的雾灯及饰件套装，勾勒出大气而精致的前脸造型。
(长安)

传祺车展盛惠来袭

金秋十月，硕果飘香。为继续升温周口金秋车市，满足广大消费者的购车需求，广汽传祺周口永祥店将参与2014年周口首届国际名车展。届时，传祺家族的所有车型都将亮相此次车展，包括GA3、GA3S、GA5、GS5四款车型。

备受年轻人喜欢的传祺GA3S·视界自上市以来，便引发持续热销，好评如潮。传祺GA3S·视界作为广汽传祺进军中级家轿市场的实力猛将，基于广汽耗资10亿元全新研发的A级车平台开发，集全新家族设计理念打造的时尚造型，保时捷工程公司悉心调校的底盘，超越同级的尖端配置以及全球顶级安全于一身，树立了A级

家轿的价值标杆。

作为中国汽车SUV阵营中的领军车型，传祺GS5以其宽大的空间、丰富的配置、五星安全和卓越的品质，赢得了10万车主的信赖支持。本月，基于优势基础上打造的全新高性能豪华中型SUV——传祺GS5速博全新上市。它将在外观造型、尖端技术、综合性能等方面做出重大革新，整体风格偏向豪华SUV的硬朗霸气，同时提升性能越级的驾控快感。

除了新车型的亮相，传祺家族热卖车型——传祺GA5/GA3系列车型都将齐装上阵，为大家呈现更多“金”彩阵容。新视界，购“金”彩，传祺车展盛惠来袭。
(传祺)

斯巴鲁新傲虎强势出击 周口接受预订

斯巴鲁运动旅行车——2015款傲虎于美国上市发售后，受到广泛关注。国内将在本月下旬公布售价，10月22日，北京国家体育馆举办上市发布会，11月举行的广州车展上正式亮相，12月到店销售。

即日起，周口斯巴鲁开始接受预订2015款傲虎，只需预付意向订金3000元(车型及价格公布后，不满意即全额退款)，即可享受多重订车礼政策。

预定有礼(佳能EOS1200数码相机或价值5000元豪华酒店入住尊享)，预订赠精品(A套餐：行李箱装饰踏板、挡泥板、行李箱地毯；B套餐：迎宾照明踏板、迎宾照灯)。对订购者无偿提供A套餐、B套餐，任选其一)。

外观上，全新一代傲虎重新设计了前格栅以及造型更加犀利的前大灯。新车还配备了粗犷的黑色包围套件和宽大的车顶行李架。车尾后保险杠造型饱满，尾灯组采用L型设计，整体感觉动感。内饰方面，新一代傲虎采用黑色和米色的搭配，中庸但不失时尚感，同样是双炮筒式的仪表配上超大液晶显示屏，让傲虎有种高端的科技感。值得一提的是，新车还配备了电子手刹。动力方面，新车搭载了两款发动机，其中2.5L发动机的最大功率为130kw，峰值扭矩235nm，而另一款3.6L发动机的最大功率为191kw，峰值扭矩334nm。传动方面，与发动机匹配的是一台CVT无级变速箱，并搭配全时四驱系统。
(傲虎)

比亚迪G5河南地区正式上市

10月16日，备受关注的比亚迪G5在河南地区正式上市，其三大显著“个性”，也是对这款“激·智新座驾”的最好诠释。

第一怪：车上自带Pad，真正能上网的汽车。比亚迪G5自带的Pad，全名叫Car pad，车机融合多媒体，它搭载了最开放的安卓系统，可以随心所欲下载。

第二怪：开车不用带“钥匙”。比亚迪G5蓝牙钥匙通过手机就能解锁、上锁、着车、开启后备箱。蓝牙钥匙还有一个“怪”功能，通过手机编码异地“限时”借车，只需利用手机短信给朋友发一个授权码，朋友就可以用这个授权码登陆用车，还可以提前设定有效天数！

第三怪：防毒面具车自戴。比亚迪G5搭载了绿净技术，这是同类技术首次实现整车搭载和应用。该技术“专治”PM2.5(通过三层净化：第一层高效滤网，过滤空气中的大颗粒；第二层负离子电刷板，使空气中颗粒物带电；第三层静电过滤网，吸附带电颗粒物)，可轻松清除二手烟、拥堵路段灰尘等颗粒状污染，大大提升车内空气质量，比戴防毒面具更有效。

比亚迪G5将在10月23~26日车展上与周口广大车友见面，并在10月25日在车展上举行上市仪式。到场观众均有好礼相送。

(张双丽)

东风 HONDA

为你而来 新锐时尚XR-V接受预定……

为破局而生 全新思铂睿……

2000元实现新车第一人+预定大礼

2014周口首届国际名车展 钜惠

河南瑞盈东风本田4S店 地址：周口市川汇区大庆路与太清路(北环路)交叉口东段南侧 销售热线：0394-8564444 售后服务：0394-8584444
太康众佳展示厅、沈丘宏通汽贸展示厅、项城玉坤车之家展示厅、郸城辛明汽修展示厅、淮阳展示厅

东风 HONDA
信念 突破 远界

JADE CR-V CIVIC 思铂睿 艾力绅 INSIGHT Fit

东风本田汽车有限公司
客服热线：400-880-8622/800-880-9899
www.wdhac.com.cn